

老同学病床前意外相逢

三位代表委员会间探望困难家庭,没想到引出一场“同窗情”

□记者 侯文强 报道
qlwbhwq@vip.163.com

本报1月11日讯 小峻休学侍母、师生救助聚爱的事迹经过本报报道后(详见1月10日C15版),迅速感动了港城市民。11日,3位正在参加烟台两会的代表和委员获知消息后,带着1.6万元捐款,专程来到小峻家中探望,代表、委员们呼吁更多的机构和市民献爱心帮助母子俩。

11日上午,烟台市人大常委会委员、致公党烟台市委副主委王成华,政协委员张鲁霞和王中美专程来到小峻家中,探望王永梅母子俩。

“咱们刚从外边进来带着冷气,先别进卧室,她刚做完直肠癌手术,抵抗力弱。”刚进小峻家里时,王成华、张鲁霞和王中美在客厅里站了一会,等身上暖和过来后才走进卧室。

躺在床上的王永梅正在输液,她挣扎着想坐起来,大家赶紧走上前去扶她躺下,王中美为王永梅盖上被子。3位代表和委员纷纷给王永梅打气,为她有这么优秀孝顺的儿子骄傲,希望她心情舒畅,好好养病。

王永梅和3位代表委员聊起家常,当聊到老家时,王永梅和王成华发现她们竟然来自同一个乡镇。两人相互凝视良久,王成华猛地紧紧抱住王永梅说:“老同学,这是我高中的老同学啊!”时隔30年,老同学再次相见。

王永梅说,她没想到会得到这么多人的帮助,更没想到两会上的姐妹们来看望她。王成华说她不久后还要来看望王永梅。

王成华三人带来了1.6万元捐款,其中致公党烟台市委莱山支部、莱山区女知识分子联谊会各捐助6000元,政协委员张鲁霞和王中美各捐助2000元。由于王永梅的医疗费用还有很大缺口,她们呼吁更多的机构和市民来帮助这对母子俩。

如果您想帮助这对母子,请通过以下方式联系。中国农业银行:6228480263101851313。户名:王永梅。电话:15192252433。



3位代表委员前来看望卧病在床的王永梅。记者 赵金阳 摄

阔别30年,老同学偶相逢

□记者 侯文强 报道

本报1月11日讯 一声“老同学”,王成华和王永梅紧紧抱在了一起。11日上午,人大代表王成华来看望王永梅母子俩,聊起老家在哪时,她才发现躺在病床上的王永梅竟是自己的高中同学。这种似乎只能出现在电影中的巧合,让在场的人潸然泪下。

10日中午,记者在人大代表团采访时,和烟台市人大常委会委员、致公党烟台市委副主委王成华聊起了小峻休学侍母的事迹。王成华听后很感动,当即决定去看望这对感人的母子俩。政协委员王中美

和张鲁霞听说后,也打算一起去。

11日上午,王成华三人和记者一起来到小峻家,和躺在病床上的王永梅聊起家常。王成华发现王永梅的话里带有海阳味。“你老家哪里的?”王成华问。“海阳的。”王永梅答。“海阳哪里?”“留格庄镇。”两人越聊越吃惊,她们竟然是从同一个乡镇同一所中学里走出来的。

忽然,王成华紧紧地抱住了王永梅:“老同学啊,这竟是我高中的老同学!”原来,在上个世纪80年代,两人一同在海阳市第九中学读书,王成华学的是理科,王永梅学的是文科,虽然不在同

一个班级,但都相互认识。

两人脸贴着脸,抱着聊了好久才分开。她们相互凝视,仔细辨认着对方的眉眼。两人唏嘘感叹,都说对方看起来好像还是30年前的样子。

两人的距离一下子被拉近了,王成华坐在床边,握着王永梅的手聊起家常。王永梅敞开心扉,和老同学说起了这些年的风风雨雨。王永梅说,看到同学们功成名就,她总觉得不好意思打扰对方。王成华有些生气地说:“遇到了这么大的事,怎么能选择自己扛?”她决定不久后还要以老同学的身份来看望王永梅。

母子俩半天就收到2万多元善款

□记者 侯文强 报道

本报1月11日讯 小峻休学侍母的孝心感动了港城,社会各界纷纷解囊相助。仅仅一个上午,王永梅就收到了2.17万元的善款。11日中午,小峻妈妈王永梅打来电话,将一笔笔收到的善款来源告诉记者,她希望能通过媒体感谢这些好心人。

11日上午记者刚上班,一名不愿意透露姓名的中年女士就专程赶到报社送来500元,托记者带给王永梅。上午,3名人大代表和政协委员为王永梅带去了1.6万元捐款。

中午,王永梅打来电话,专门将一笔笔善款来源告诉记者:上乔西路居委会送来2000元、失业邻居送来200元、银行账号里多出1000元、一位不愿透露姓名的检

察院干警送来了2000元,一家慈善义工团体打算帮忙照顾王永梅。仅仅一个上午,王永梅就收到了2万多元善款和众多的祝福。

“我现在也不知道该说什么,只能说感谢。”王永梅声音有点哽咽。记者了解到,王永梅还需要进行长期的化疗,至少再做一次手术才有可能痊愈,目前医疗费用仍有较大缺口。

“救助困难女性是我的责任”

专访烟台市人大常委会委员、致公党烟台市委副主委王成华

□记者 侯文强 报道

本报1月11日讯 “救助王永梅等困难女性是我的责任。”王成华是莱山区人大代表团中唯一的女性代表,参与了许多帮助困难女性的活动。在她眼中,干好人大代表并不容易,这需要带着责任干好本职工作。

王成华认为自己有3个“身份”:致公党党员、女性代表、市人大常委会委员。她希望通过这些“身份”,在会后努力落实烟台市《政府工作报告》。

作为致公党员,王成华认为

自己的工作职责是参政议政,参加社会服务和海外联谊。今年市政协表扬的20件优秀提案中,第一件就是由致公党员提出来的,他们今年还将要继续发掘党内的优秀提案。

作为女性人大代表,王成华参与了莱山区女知识分子联谊会的工作。她们今年将继续组织进校园活动,从生理健康、性教育、传统文化方面教育女大学生们。女知识分子联谊会还会对困难女性进行救助,为王永梅捐款6000元,就是这一方面的体现。

“作为人大常委会委员,我会

带着一种责任去工作。”王成华说,她会在社会生活中边听边想,真正走到基层做调研。

王成华说,想要干好人大代表不容易,既要参会审议《政府工作报告》,更要在会后进行落实,带着责任干好本职工作,履行人大代表的责任,发挥人大代表的责任。

她特别赞同市人大代表、杰瑞石油服务有限公司董事长孙伟杰的一句话:“我最骄傲的不是赚了多少钱,而是影响了一批人的价值观,让他们树立起‘劳动是一种美德和社会责任’的观念。”王成华说,她希望自己也能做到这一点。



烟台两会专题报道

酒店承包

福山核心地段商务酒店,120间客房和370平米快餐店,设施全新,装修豪华,寻承包合作伙伴,手续齐全,可分包或全包。电话:18953533139

政协委员王中美把2000元现金交到小峻手中。记者 赵金阳 摄

